

ПРОБЛЕМИ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ В СВІТОВУ ЕКОНОМІКУ

Значний внесок в обговорення цієї проблеми зробили науковці А.Філіпенко, С.Мочерний, О.Кіреєв та ін. Україна, після розпаду СРСР, виявилась недостатньо включеною в міжнародний поділ праці. За даними Державної служби статистики України експорт за 2010 рік становив 504536,8 млн. грн. ; ВВП ж за цей період становив 1085,9 млрд. грн. Частка експорту в ВВП становить всього 5,8% [1]. Якщо брати такі кількісні показники як співвідношення обсягів експортно-імпоротної діяльності та ВВП, то Україна демонструє досить високий рівень відкритості економіки (близько 90%). Але на нашу думку, ця відкритість відбиває не зростаючу конкурентоспроможність українських товарів, а непомірну залежність від імпорту енергоносіїв та вимушений експорт металургійної продукції низької якості. Україна, за даними Світового Економічного Форуму, посідає 89 місце (з 139) за рівнем конкурентоспроможності. І цей показник падає (у 2001р.-69 місце). Зниженню конкурентоспроможності України передусім сприяли макроекономічна нестабільність, низька якість товарів та відсутність міжнародних фінансових бірж.[2]

Інтеграція в світове господарство не може відбуватися стихійно. Вона потребує контрольованості з боку держави. Не досить провести лібералізацію зовнішньоекономічних зв'язків. Потрібно сприяти залученню іноземних інвестицій у виробничу сферу; забезпечити міжнародну конкурентоздатність національної економіки шляхом покращення технологій виробництва за рахунок тих же інвестицій, а як наслідок – і якості товарів; пріоритетно розвивати сільське господарство;

Для цього держава повинна: провести укрупнення банків для стабілізації банківської системи; скоротити видатки на утримання державного апарату; ввести жорстке контролювання фінансово-кредитної системи з одночасним веденням «політики дешевих грошей» та наданням пільгових кредитів на розвиток, модернізацію основних фондів підприємств; в майбутньому докласти усіх зусиль для того щоб в Україні провели зимові Олімпійські ігри 2022 року, що безперечно дозволить залучити величезні суми інвестицій (в результаті ЄВРО-2012 буде залучено орієнтовно 160,593 млрд. грн. [3]).

1. <http://www.ukrstat.gov.ua/>
2. <http://www.case-ukraine.com.ua>
3. <http://naub.org.ua/?p=1303>